
یم‌صهیونیستی برای نخستین‌بار پس از جنگ 6 روزه 1967، در یکی  رژ

از موقعیت‌های استثنائی برای توسعه ارضی خود قرار گرفته است. این 

موقعیت در شرایطی ایجاد شده که صهیونیست‌ها بر اثر جنگ »طوفان 

الاقصی« در وضعیتی قرار گرفته بودند که تسلط‌شان بر مناطقی از 

سرزمین 1948 نیز محل تردید بود. صهیونیست‌ها تسلط خود بر جولان 

را با حضور مستقیم نظامی گسترش داده و تکمیل کرده‌اند و هم‌زمان 

یه را با ادعای حفاظت  می‌کوشند سیطره غیرمستقیم خود بر جنوب سور

از جمعیت دروزی مذهب ساکن در آن توسعه دهند. 

پس از درگیری میان نیرو‌های حکومت جولانی با شبه‌نظامیان دروزی 

یم‌صهیونیستی پنجشنبه‌شب )11  یه، رژ در حومه دمشق، پایتخت سور

یاست‌جمهوری این کشور حمله کرد.  اردیبهشت، 1 می‌( به اطراف کاخ ر

یر جنگ  یر و »یسرائیل کاتس« وز »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وز

یم‌صهیونیستی در بیانیه‌ای مشترک ادعا کردند این حمله گامی در  رژ

راستای دفاع از دروزی‌ها بوده است. 

 کاتس روز گذشته )جمعه 12 اردیبهشت، 2 می‌( در حساب کاربری 

خود در برنامه ایکس نوشت: »وقتی الجولانی صبح از خواب بیدار 

 خواهد فهمید 
ً
شود و نتایج حمله نیروی هوایی اسرائیل را ببیند، کاملا

یه  که اسرائیل مصمم است از آسیب‌رساندن به دروزی‌ها در سور

جلوگیری کند.«

یه پیش از سقوط دولت »بشار اسد«  حملات صهیونیست‌ها به سور

بر این ادعا متکی بود که ایران درصدد استقرار نظامی در این کشور و 

ارسال سلاح به لبنان است. 

با ازبین‌رفتن این بهانه، صهیونیست‌ها حالا بهانه‌ای جدی‌تر یافته و ادعا 

می‌کنند به دلیل حضور جمعیت دروزی‌تبار در فلسطین اشغالی، آن‌ها 

حامی دروزی‌ها در شام هستند. 

   نکات

در خصوص نگاه و سیاست‌های رژیم‌صهیونیستی در وضعیت کنونی منطقه 

و سوریه نکاتی وجود دارد که در ادامه به آن‌ها اشاره شده است. 

درگیری میان حکومت جولانی و دروزی‌ها، به استان‌های جنوبی  محدود نیست بلکه این تحولات به ریف دمشق و حومه پایتخت ۱

 درصدد تجزیه سه استان 
ً
رسیده است. این مسئله نشان می‌دهد رژیم صرفا

جنوب نیست بلکه قصد دارد سیطره امنیتی کاملی بر دمشق نیز ایجاد کند. 

سوریه حداکثر استفاده را کرده و از آن به عنوان بهانه‌ای برای 2 رژیم‌صهیونیستی قصد دارد از پیشینه و ماهیت تروریستی دولت 

دخالت در امور داخلی این کشور بهره برد. راهبرد تل‌آویو برای استفاده از 

این فضا، حمایت از اقلیت‌هاست. صهیونیست‌ها می‌کوشند این‌گونه در 

جهان، منطقه و شام اعتبار کسب کنند. 

 دلیل اصلی دست ردزدن به پیشنهادهای جولانی و تحویل‌نگرفتن 
ً
احتمالا

او، تمرکز صهیونیست‌ها بر استفاده از ماهیت تروریستی حکومت وی برای 

اهداف بزرگ‌تر است؛ این در حالی است که در نخستین نگاه صهیونیست‌ها 

باید به‌سرعت نسبت به تمایل حکومت جولانی برای ارتباط و عادی‌سازی 

پاسخی مثبت می‌دادند. ارتباط حکومت جولانی با رژیم می‌تواند اعتبار 

جهادی‌ها و اخوانی‌ها را از بین ببرد، اما تل‌آویو هدف بالاتری دارد و از خیر 

بدنام‌کردن جناح‌های اسلامی گذشته است. 

شاید اگر سقوط سوریه در شرایطی رخ می‌داد که جنایت در غزه اتفاق نیفتاده 

بود، صهیونیست‌ها به سمت ارتباط با جولانی می‌رفتند؛ اما امروزه به دلیل 

انزوایی که با آن در پی کشتار مردم مواجه شده‌اند، به دنبال احیای آبرو و 

اعتبار اخلاقی خود هستند. 

سابق خود را اجرایی کند که می‌توان به تعبیری آن را ۳ رژیم در منطقه قصد دارد نوع جدیدی از دکترین پیرامونی 

به‌روزرسانی و انطباق دکترین قبلی با عصر کنونی دانست. دکترین 

پیرامونی مبتنی بر ارتباط با دولت‌های غیرعرب در منطقه بود؛ به عبارتی 

دولت‌هایی دارای نیروی گریز از مرکز نسبت به عرب‌ها بودند. این 

کشور‌ها شامل ترکیه و ایران می‌شد که برای توسعه نفوذ خود در منطقه 

و جلوگیری از تهدیدات نیازمند تضعیف جبهه عربی بودند. درحال 

حاضر این نیرو‌های گریز از مرکز در منطقه، کرد‌ها و دروزی‌ها هستند؛ 

اقلیت‌هایی که به‌نوعی در بدنه اسالمی نمی‌گنجند. در روز‌های اخیر 

هم شایعه اهانت به پیامبر )ص( توسط دروزی‌ها منتشر شد که گامی 

در راستای برجسته‌سازی اختالف هویتی و ساختاری این گروه با 

جمعیت‌های مسلمان منطقه است. 

رسیدن دکترین پیرامونی از کشور‌های ایران و ترکیه به اقوام کرد و دروزی 

نشان‌دهنده یک فروکاست در ابعاد این سیاست است. البته باید توجه داشت 

تمام این پدیده ناشی از جوانب منفی برای صهیونیست‌ها نیست، بلکه تضعیف 

دولت در عراق و سوریه فضایی برای سوءاستفاده رژیم به وجود آورده است. 

عراق و سوریه ایجاد کند اما به نظر می‌رسد فوری‌ترین قصدش ۴ گفته می‌شود رژیم قصد دارد کریدوری برای رسیدن به کردستان 

توسعه نفوذ در بال شرقی جنوب لبنان است تا در جنگ آینده بتواند علاوه 

بر جنوب، از شرق هم جنوب لبنان را هدف گیرد. بلعیدن لبنان برای 

صهیونیست‌ها ضرورت بیشتری نسبت به رسیدن به کردستان دارد. نحوه 

حرکت و ضروریاتی که تل‌آویو با آن‌ها مواجه است این مسئله را نشان 

می‌دهد. 

خود به دست آورد. آن‌ها این قدرت را باور کرده و ذوق‌زده درصدد ۵ تحولات سوریه باعث شده رژیم ادراک عمیقی از قدرتمند شدن 

بیانش به همه هستند. گیدعون صعر، وزیر خارجه رژیم در سفر اخیر خود 

به انگلیس، در لندن به فرانسه هشدار داد که به رسمیت شناختن فلسطین 

می‌تواند نفوذ منطقه‌ای پاریس را از بین ببرد. 

اظهارات صعر در شرایطی گفته شد که او برای اصلاح روابط میان تل‌آویو 

و اروپا که وارد تنش شده بود، به قاره سبز سفر کرد و ورودش به انگلیس نیز 

پنهانی صورت گرفت. این احتمال وجود داشت که صعر به دلیل جنایت‌های 

رژیم در غزه طی جنگ اخیر با تبعات قضائی در انگلیس مواجه شود. این 

تهدید به میزانی پررنگ بود که گفته شد او با تضمین و حمایت دولت انگلیس 

پنهانی وارد این کشور شده است. از سوی دیگر نخست‌وزیر انگلیس در 

پاسخ به فشار‌ها و سؤالات درباره این سفر به شکل عجیبی اعلام کرد 

ارتباطی با آن نداشته است. این مسائل ابعاد کاملی از مشکلات مابین 

اروپا و رژیم را نشان می‌دهد؛ اما بااین‌حال صعر در چنین وضعیتی دست 

به تهدید فرانسه زد. از سوی دیگر نتانیاهو نیز خواهان استقلال مستعمرات 

باقی‌مانده پاریس در جهان شد. 

 نفوذ فرانسه در منطقه به شکل سنتی در شام و در لبنان و سوریه متمرکز 

است و تهدید به ازبین‌بردن نفوذ این کشور توسط صهیونیست‌ها آن هم در 

جریان چنین سفری نشان‌دهنده هیجان‌زدگی در تل‌آویو به دلیل آزادی عمل 

ایجادشده برای آن‌ها در شام است. 

است تا بتواند جنایت‌ها در غزه را توجیه کرده و مسئولیت ویرانی ۶ یکی از اهداف رژیم مشابهت‌سازی میان جولانی و حماس 

این منطقه را به گردن گروه‌های اسلامگرا، جهادی و اخوانی‌ها بیندازد. تل‌آویو 

می‌خواهد بگوید جولانی و همراهانش نظام سوریه را ویران کرده و کشور 

را در آستانه تجزیه قرار دادند درحالی‌که در این دعوا تل‌آویو حضوری مستقیم 

نداشت. در این صورت، تل‌آویو در کنار آسیب‌دیدگان از گروه‌های جهادی 

قرار گرفته و بهانه‌ای برای پوشاندن جنایت‌هایش به‌زعم صهیونیست‌ها ایجاد 

می‌شود. 

اخیر به‌شدت پیگیری شده، به دنبال غیرمسلح‌سازی محیط ۷ رژیم‌صهیونیستی بر مبنای سیاست قدیمی خود که در ماه‌های 

اطراف خود است. عقب‌نشینی مقاومت لبنان از جنوب لیتانی و استقرار 

نیرو‌های ارتش ضعیف لبنان در منطقه، نابودی توانمندی‌های نظامی سوریه 

و هرج‌ومرج در جنوب پیگیری این سیاست را نشان می‌دهد. 

تنها نقطه‌ای که صهیونیست‌ها در آن با تغییر شرایط مواجه شده‌اند، مصر 

 تهدیدات لفظی خود در حوزه نظامی را افزایش داده 
ً
است. مصری‌ها اخیرا

و حمایت‌هایی از جانب جامعه بین‌الملل نیز کسب کرده‌اند. 

می‌تواند برای آن‌ها سازنده باشد. البته آن‌ها به دلیل احتمال خروج ۸ خلأ قدرتی در سوریه شکل گرفته که از نظر صهیونیست‌ها 

آمریکا از سوریه فوریت و لزومی نیز برای پرکردن خلأ احساس می‌کنند. 

تحول مهمی که در ظاهر به نفع رژیم شکل گرفته است به خروج رقبای 

آن از سوریه باز می‌گردد؛ محور مقاومت از نظر استقرار نظامی در سوریه 

 
ً
حضور ندارد، توسعه حضور ترکیه به سمت مرکز و جنوب این کشور فعلا

متوقف شده و نفوذ نظامی سوریه نیز به‌شدت تضعیف و به شکل شکننده‌ای 

در منطقه ساحل ادامه دارد. از سوی دیگر حکومت جولانی از نظر اداری و 

نظامی ابعاد کوچک‌تری نسبت به نظام سابق سوریه دارد و ازاین‌رو نمی‌تواند 

جایگزین آن شود. 

در فقدان حضور قدرت‌ها و دولت مرکزی توانمند، رژیم خلأ قدرتی را 

احساس می‌کند که می‌تواند از آن برای افزایش و تثبیت نفوذ خود بهره گیرد. 

تحول دیگری نیز در سوریه در آستانه شکل‌گیری است که می‌تواند جوانبی 

منفی برای صهیونیست‌ها داشته باشد. ضرورتی که در این میان وجود دارد، 

احتمال خروج آمریکا از شرق سوریه است. در این صورت صهیونیست‌ها 

باید برای سدکردن مسیر نفوذ محور مقاومت به سوریه و جلوگیری از نابودی 

ساختار‌های کردی توسط ترکیه به‌سرعت خود را به این منطقه برسانند. طرح 

کریدور داوود باتوجه‌به این موضوع ارائه شده است. 

حفاظت از جمعیت‌های منطقه در برابر کشتار بنمایاند. انتقاد ۹ اسرائیل برای پوشاندن جنایت‌های خود، قصد دارد خود را عامل 

از کشتار علویان در استان‌های ساحلی سوریه و خط قرمز اعلام کردن حمله 

به دروزی‌ها در این راستاست. 

تمدن در آسیا و همچنین جذب‌کننده جمعیت‌های یهودی  از ۱۰ رژیم می‌خواهد ماهیت خود را در چشم غرب به‌عنوان قلعه این 

دست ندهد. نمی‌توان منکر شد که اروپا همچنان حضور سنگین یهودی‌ها 

در قاره سبز را دردسرساز دانسته و به طور خاص، خواهان بازگشت یهودیانی 

نیستند که به سرزمین‌های اشغالی رفته‌اند. 

جنگ طوفان الاقصی باعث شد با متشنج شدن اوضاع، زیان‌های حمایت 

از رژیم برای غرب پررنگ‌تر شود، از سوی دیگر ناامن شدن سرزمین‌های 

اشغالی به معنای ناتوانی تل‌آویو از حفظ جمعیت‌هایی بود که اروپا آن‌ها 

را دردسرساز می‌داند. 

این مسئله سبب شد رژیم دو کارکرد خود را از دست بدهد. حفاظت از 

اروپا دربرابر حکومت تروریست‌های نامدار جهان و توسعه سرزمین‌ها 

که می‌تواند به معنای زمینه‌سازی برای بهتر ساختن شرایط زندگی و اسکان 

صهیونیست‌های بیشتری باشد.

محلی برای انتقال ساح برای مقاومت لبنان باشد. از این رو ۱۱ از نگاه تل‌آویو با وجود سقوط سوریه، این کشور همچنان می‌تواند 

نمی‌خواهد اوضاع تثبیت شود. اگر برای مدتی اوضاع در سوریه آرام گرفته 

و خبری از حملات هوایی رژیم نباشد، از سرگیری چنین فضایی دشوار 

می‌شود. از این رو تل‌آویو پس از سقوط نظام سوریه نه تنها حملات خود را 

متوقف نکرده، بلکه بر شدت آن افزوده است. 

دارای نسبت بزرگی از نیرو‌های خارجی‌اند. این فضا به ۱۲ تحریرالشام و گروه‌های همراه آن یا از اساس خارجی بوده یا 

رژیم‌صهیونیستی اجازه می‌دهد با بهانه قرار دادن این وضعیت نامعمول، 

خود را جزئی از منطقه جا‌ بزند و نسبت به خطری واکنش نشان دهد که ادعا 

دارد تروریست‌های بین‌المللی ایجاد کرده‌اند. 

خودند. استفاده از ظرفیت دروزی‌های ساکن سرزمین‌های ۱۳ صهیونیست‌ها درصدد استفاده منعطف از ابزار‌ها و مسیر‌های 

اشغالی یکی از این ابزارهاست. خبری بر این اساس منتشر شده که تعدادی 

از سربازان و نظامیان دروزی ارتش رژیم‌صهیونیستی با ارسال نامه‌ای خواهان 

آزادی عمل‌شان در رفتن به سوریه برای کمک به اقوام و هم مذهبان خود 

شده‌اند. آشکار است که این صحنه‌سازی، اقدامی برای توجیه حضور 

صهیونیست‌ها در سوریه با ابزار‌های منعطف‌تر است. 

این برنامه به میزانی جدی است که صهیونیست‌ها حتی نیم‌نگاهی به بهره‌گیری 

از علویان نیز دارند. علوی‌ها که با تسامح شاخه‌ای از شیعیان تلقی می‌شوند، 

به‌دلیل این نسبت و ارتباطی که حکومتشان در دوره اسد با ایران و مقاومت لبنان 

داشت، گزینه‌ای برای استمرار نفوذ مقاومت در سوریه‌اند، اما صهیونیست‌ها 

راه‌هایی را برای ایجاد ارتباط با آن‌ها آزموده‌اند. 

باوجود اینکه ژست صهیونیست‌ها برای حمایت از علوی‌ها به‌اندازه ژست 

مشابه در حمایت از دروزی‌ها کارساز نبود، اما نمی‌توان گفت تل‌آویو از 

این سیاست در قبال علوی‌ها دست می‌کشد. 

الگویی در جهان اسام تبدیل شده و انگیزه تحرکات مشابه را ۱۴ حرکت تحریرالشام در ساقط کردن نظام سوریه می‌توانست به 

افزایش دهد. یکی از این گزینه‌ها می‌توانست شورش در اردن باشد تا حکومتی 

مشابه با حکومت جدید سوریه در آن تشکیل شود. تحقیر جولانی و یارانش 

 باعث شده به‌جای انگیزه، جهادی‌ها در جهان اسلام به دلیل 
ً
در سوریه عملا

نوع واکنش دمشق به حملات رزیم دچار سرخوردگی شوند. 

این مسئله بازی پیچیده و دقیق صهیونیست‌ها را نشان می‌دهد. یکی از 

دلایل حرکت رژیم به سمت چنین بازی‌هایی نیاز‌های حیاتی آن‌هاست. 

بدون این نیاز‌های حیاتی، رژیم مجبور به اجرای مانور‌های مخاطره‌آمیز 

نیست اما خطرات بزرگ و موجودیتی، راه چاره‌ای برای صهیونیست‌ها باقی 

نگذاشته است. بااین‌حال آنچه آن‌ها را در اجرای این مانور‌ها کمک می‌کند، 

برنامه‌ریزی دقیق و پیگیری مداوم عرصه است. 

برکناری حکومت خاندان اسد که از سال 1973 تا زمان سقوط به مدت 

50 سال به سمت سرزمین‌های اشغالی حمله نکرده بودند، می‌توانست 

به منشأ تهدیدهای بزرگی برای صهیونیست‌ها تبدیل شود، اما آن‌ها با یاری 

گرفتن از قدرت برنامه‌ریزی و انگیزه پیگیری خود این اقدام را خنثی کردند. 

   اوضاع کلی
صهیونیست‌ها با سقوط سوریه فضای بیشتری برای مانور در غرب آسیا 

یافته‌اند اما این مسئله شامل تمام منطقه و موضوعات آن نمی‌شود. 

برای نخستین‌بار پس از جنگ میان رژیم و دولت‌های عربی در 

دهه‌های 1960 و 1970 که منجر به مسدود شدن بندر ایالت و توقف 

بهره‌گیری صهیونیست‌ها از کانال سوئز می‌شد، این مسئله بار دیگر 

به عرصه جنگ‌های تل‌آویو بازگشته است. عالوه بر احیای تهدید 

بنادر و تجارت دریایی رژیم توسط یمن در جهان اسالم و دنیای عرب، 

حمالت مستقیم، دامنه‌دار و پایدار به سرزمین‌های اشغالی در خالل 

جنگ طوفان الاقصی شکل گرفت. 

ایران دست‌کم دو عملیات در قالب وعده صادق 1 و 2 به سرزمین‌های 

اشغالی با موشک و پهپاد حمله کرده است و یمنی‌ها نیز برای بیش از 

یک‌سال است که حمالت خود به فلسطین اشغالی را حفظ کرده‌اند. 

عمق بحران به حدی است که یمنی‌ها چند روز در هفته با موشک 

بالستیک به سرزمین‌های اشغالی حمله می‌کنند و به شکل پیوسته‌ای 

امنیت صهیونیست‌ها را خدشه‌دار کرده‌اند. 

ایران نیز اعالم کرده درنهایت عملیات وعده صادق-3 را در واکنش به 

تجاوز هوایی رژیم صهیونیستی به خاکش در 5 آبان 1403 )26 اکتبر 

2024(، اجرایی خواهد کرد. حمالت یمن و احتمال حمله ایران فشار 

قابل‌توجهی به صهیونیست‌ها وارد می‌کند. از این نظر همزمان با 

ایجاد موقعیت استثنائی برای توسعه ارضی رژیم پس از دهه‌ها، خود 

صهیونیست‌ها نیز در وضعیت خطیری قرار گرفته‌اند. از سوی دیگر 

ضربات جنگ اخیر تعادل جامعه صهیونیست‌ها را که پیش از جنگ 

نیز دچار چالش شده بود، بیشتر از گذشته برهم‌زده است. نافرمانی 

نظامیان، اعتراض بر سر نحوه برخورد با پرونده اسرا و اختلاف میان ارکان 

حکومتی بخش‌های مهمی از درگیری‌های داخلی صهیونیست‌ها هستند. 

ــر  ــی اگ ــد، حت ــوع متفاوتن ــظ آن دو موض ــتاورد و حف ــه دس ــتیابی ب دس

ــم  ــتاورد‌های رژی ــن دس ــث بربادرفت ــوریه باع ــل س ــی در داخ واکنش‌های

در جنوب این کشور نشود، احتمال دارد بحران داخلی در رژیم این 

ــدی  ــمنان قدرتمن ــور دش ــد. حض ــو بربای ــتان تل‌آوی ــا را از دس مزیت‌ه

مانند ایران و یمن در منطقه در وهله اول و اختلافات داخلی در وهله 

دوم بزرگ‌ترین موانع از دستیابی به مزیت‌های بیشتر و تثبیت آن‌ها 

ــتند.  ــو هس ــط تل‌آوی توس

صهیونیست‌ها به بهانۀ حمایت از دروزی‌ها اطراف کاخ ریاست‌جمهوری سوریه را بمباران کردند
رژیم جدید سوریه و اردوغان حالا بهتر از قبل با واقعیت اسرائیلی‌ها مواجه می‌شوند

صبح جمعه با جولانی
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گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی  آ
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش سه ثبت آمل - دهستان دشت‌سر 

2- اصلی )قریه شرمه کتی( 
۴۱۵۵ فرعی از ۲۴ فرعی آقای مجتبی سلیمان‌نژاد در ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری 
فضای باز و سبز عمومی به مساحت 153/17 مترمربع خریداری شده بلاواسطه از 
حامد یزدانی و محسن علی‌نژاد و مع‌الواسطه از عبداله راعی عمران و خود مالک رسمی 

مشاعی مجید ارزانی. 
لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
گهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از  سند رسمی و ماده ۱۳ - آیین‌نامه مربوطه این آ
طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق 
تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی در روستاها از طریق الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 

سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
یخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۲/13  تار
یخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۲/27 تار
میم الف: 1922466 
حسن صالحی - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک آمل

گهی فقدان سند مالکیت  آ
آقای مهدی مفیدی به‌موجب شماره درخواست 
۱۴۰۳۶۲۶۵۹۵۰۹۰۰۰۱۸۷ دفترخانه ۴۴۱ چمستان با ارائه دو 
برگ استشهادیه که به گواهی دفترخانه اسناد رسمی شماره ٤٤١ چمستان 
رسیده اعلام نمود: مستند جایی ٣١٢٨٥ ٥- ب ۸۵ ششدانگ عرصه و 
اعیان یک قطعه زمین به مساحت 425/62 مترمربع تحت پلاک ثبتی 
١٩٤- فرعی از ۳۵ - اصلی بخش ۱۱ ثبت چمستان واقع در روستای 
 دارای سابقه ثبت بوده اینک سند به شماره چاپی دفترچه‌ای 

ً
سید کلا

مذکور به علت جابجایی مفقود شده است. از این رو تقاضای صدور 
سند المثنی را نمود لذا در اجرای ماده ۱۲۰ اصلاحی آیین‌نامه قانون 
گهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام  ثبت مراتب در یک نوبت آ
گهی اعتراض خود  معامله می‌باشند ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار آ
را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و 
رسید دریافت نمایند چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه 
نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت با سند معامله ارائه 
نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی 
 دارای پنج مورد بازداشتی در پرونده 

ً
به نام مالک خواهد نمود. ضمنا

مشاهده شده است.
یخ انتشار: 1404/۰۲/13  تار
میم الف: 1922077
عین اله تیموری - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک چمستان 

گهی اختصاصی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین‌تکلیف  آ

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی به  آ

شماره 140360310006019208 مورخ 1403/۱۱/02 هیات اول موضوع 

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

مستقر در واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 

آقای/خانم محمد علی‌بور فرزند شعبان در قسمتی از ششدانگ یک قطعه زمین 

با بنای احداثی )کاربری مسکونی( به مساحت 316/60 متر مربع به پلاک ۷۱ 

فرعی از ۲۱ اصلی واقع در قریه حسین آباد بخش ۵ حوزه ثبت نور خریداری 

از آقای/خانم فاطمه یوسفی و مورثی شعبان بور می‌باشد، مورد تائید و محرز 

گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 

روزنامه سراسری و محلی آگهی می‌گردد درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آراء 

گهی تا دوماه اعتراض  اعلام‌شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آ

خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید 

ظرف یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 

عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست ۱ به اداره ثبت محل تحویل 

دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

یخ انتشار اول: 1404/۰۲/13  تار

یخ انتشار دوم: 1404/۰۲/27  تار

میم الف: 1921814

علی سعادتی

 رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان نور


